
Результаты анкетирования 

"ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ 
ГОСУДАРСТВЕННОЙ УСЛУГИ "ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ПИТАНИЯ" 

 

1. Приходилось ли Вам прибегать к услугам по предоставлению питания 
в общеобразовательном учреждении? 
    а) да – 100 %;                 б) нет – 0% 
        2. Удовлетворяет ли Вас система питания в школе? 

    а) да – 83, 4%;                б) нет – 8,1%;         в) затрудняюсь ответить – 8, 5%. 

3. Устраивают ли Вас условия, созданные в учреждении для организации 
и предоставления питания?  

а) да, устраивают полностью (недостатков нет) – 68, 8%; 
б) нет, не устраивают (укажите, какие недостатки имеются) – 7, 6%; 

недостатки: столовой необходим ремонт; нужно новое оборудование; 
современная линия раздачи. 
в) затрудняюсь ответить – 23, 6 %. 

      4. Удовлетворены ли Вы качеством питания в школе? 

    а) да – 58,7%;                 б) нет – 16,3%;         в) затрудняюсь ответить – 25%. 

     5. Удовлетворяет ли Вас меню? 

    а) да – 67,5%;                б) нет – 23,6%;         в) затрудняюсь ответить – 9,9%. 

 

 

 


